



Ärende	Beskrivning	Uppg/ansvar
§55	Mötet öppnas Kari hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat Närvarande Kari, Bosse, Elaine, Christer, Lena, Peter, Ulf och Susanne	
§56	Godkännande av dagordning Dagordningen godkändes utan några tillägg	
§57	Föregående protokoll Föregående protokoll gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna	
§58	Information, post m m a) Huvudstyrelsen, kort info från mötet 8/11 b) Genomgång av styrelsens uppgifter. Stadigvarande ordförande och kassör sökes även fortsättningsvis. Kari är tillfällig på ordförandeposten fram till årsmötet. Hur ska vi jobba i framtiden: ska vi jobba som nu eller ska vi jobba med olika kommittéer : Sponsor-, Tävlings-, Ungdoms- kommittéer. Nyttjande-rätt har sökts av Öjeby IF på hela ytan bakom Simhallen och på grusplanen. Ishockeyrinken tas bort. Is ska spolas men det är inte bestämt var is-ytan ska bli förlagd. Kanske det blir på ytan bakom sporthallen. Konstgräsplanen från LF håller på att läggas på Björklunda. Informationsträff ska hållas med alla lags föräldrar.	Bosse, Elaine
§59	Ekonomi a) Ekonomisk rapport 140501 – 141031 gicks igenom. b) Status sponsorarbetet: Uppföljning av sponsorutskicken så snart som möjligt. c) Beslut angående Simons ersättning. Avtalet gäller. Inget avdrag ska göras i år. Vi ska skriva ett bättre avtal näst år där det framgår vad som ska ges ersättning för och om avdrag ska göras.	Elaine/Lena Kari
§60	Ombyggnad av kansliet En person ska ingå i ombyggnadsgrupp. Peter tar den rollen.	Peter Å
§61	ÖIFs Minicup a) Beslut om genomförande? Alt 1: 04/05 och 06/07 spelar och 02/03 föräldrar jobbar. Alt 2: 04/05 Tar allt I Fjol var det 32 lag på en dag. Varje lag spelade 3 matcher i 2*15 minuter. Ett alternativ är att man sätter en begränsning på antal deltagande lag. b) Ansvarspersoner. Ulf pratar med lagen.	Kari



Ärende	Beskrivning	Uppg/ansvar	
§62	Nominering NHF	Vi föreslår att nominera Annika Svensson som Årets ledare.	
§63	Gammeldags marknad	22-23 november. Uppställning av marknadsstånd den 21/11 kl 17:00. Ulf och Christer fixat detta samt städning söndag. Fikaförsäljning Herrlaget den 22 november resulterade i ca 6000 kr i netto för fikaförsäljning.	Herrlaget/Lena
§64	Ungdomslagen	a) Statusuppdatering Bra uppslutning på träningarna och alla ledare är tillsatta. Kari kollar upp ett rykte som har kommit upp ang. en ledare.	Ledaransvarig
§65	Herrar div 3	a) Statusuppdatering Ulf kommer att närvara vid träningarna. Peter Å kan vara reservtränare om han meddelas i god tid. Annika kollar upp hur det skall sökas dispens gällande att planen är för liten enligt gängse regler. Detta ska göras före säsongstart så vi är lite sent ute, men det är dock gjorts nu. En del avdammade spelare har kommit till i laget.	Lagledare
§66	Material	a) Statusuppdatering Ulf köper in lagkaptensbindlar, västar, väskor, långbyxor, shorts strl L, klister m.m. Vi ska plocka ut 10000 kr i frivaror från Adidas. b) Speed-shooting apparaten återfunnen men inte hämtad. Peter Å hämtar hos Jörgen Öhman.	Mtrl ansvarig
§67	Utbildningsfrågor	Statusuppdatering a) Sekretariatutbildning för de mindre lagen 02/03 och 04/05 bör genomgå nästa sekretariatutbildning. Christer kollar upp när. Peter informerar om hjärt- och lungräddning. Lagen/föräldrar bör gå tex i samband med träning. Ulf kollar om lokal. Anna Åström från Landstinget håller i utbildningen. SISU sponsrar. Kolla även med fotbollen om någon mer vill gå.	Utb ansvarig
§68	Övriga frågor	Lagfoto till ÖIF-katalogen Tisdag 9/12 under resp. träningstid. Även styrelsen ska fotograferas. Schema kommer.	Kari



Öjeby IF - Handbollssektionen
Protokoll 5
2014-11-24 kl 18:30 – 21:00

Ärende

Beskrivning

Uppg/ansvar

§69 Mötets avslutande

Kari förklarar mötet avslutat.

Kommande möte 2014:

Onsdag 17 dec. kl 18:30-21, veckan efter huvudstyrelsens möte som är 8/12.

Öjebyn den 24/11 2014

.....
Kari Juuso
Ordförande

.....
Susanne Björklund
Sekreterare